「鏡野町危機管理室」の LINEアカウントについて

鏡野町危機管理室(くらし安全課生活安全係)のLINEアカウントを開設しました。 このアカウントでは鏡野町の消防・防災・防犯・交通安全などの町民の安全安心に関する情報 を配信します。

緊急時以外にも鏡野町の安全安心に関する情報を発信しますので、ご登録をお願いします。



※このアカウントでは個別に返信を行っていませんので、 下記の連絡先へご連絡ください。

電 話:(0868)54-2621

メール: k-bousai@town.kagamino.lg.jp

ではいっている国金は新りの 一般にある。 「一般にある。」 「一般にある。」 「一般にある。」 「一般にある。」 「一般にある。」

本年度より開始された、「鏡野町自動車急発進等抑制装置整備費補助金(後付けブレーキ)と、「鏡野町特殊詐欺等防止機器購入費補助金(防犯機能付き電話)」をご存じでしょうか。 高齢者の安全安心を目的に創設された補助金事業です。予算額に達し次第、今年度の受付を締め切りますので、希望される方は、事前にご相談ください。

○補助金内容

「後付けブレーキ」····AT車のアクセル踏み間違い等を防止する機器の取り付けにかる費用の一部(経費の2/3 上限10万円)を補助します。

(対象) 鏡野町内に住所を有する65歳以上の方

「防犯機能付き電話」・・・固定電話の機能として、呼出音が流れる前に相手側に通話を録音する旨のメッセージが自動で流れる等の防犯機能が付いた電話機を購入するにあたって、機器代の一部(経費の2/3 上限1万円)を補助します。

(対象) 鏡野町内に住所を有する65歳以上の方

お問い合せ先

鏡野町くらし安全課 生活安全係 担当:長石 電話(0868)54-2621